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PoSUDEK DlPLoMoVÉ PRÁCE

Popliteratur der lgg0erJahre: christian Kracht, sibylle Berg, Elke

Naters und Benjamin von Sluckrad-Barre. Analyse einzelner Werke und
Vorschláge zur Didaktisierung im DaF'Unterricht

(téma)

Petra Melicherová sedí ve své diplomové práci Popov'ó literoturg 90. Iet: Christian

Kracht, SibylIe Berg, Elke Naters a Benjamin von Stuckrad-Barre' Analýza

jednotlivých dět o nóvrhy k jejich didaktizaci ve výuce němčiny jako cizího jazyka

takříkajíc na dvou Židlích, leč sedí na nich suverénně. Její studie má totiž charakter

literárně-vědní i literárně-didaktické práce' V první části vymezuje pojem popové

literatury - kontext jejího vzniku i její základní znaky: rychlý děj, hovorový jazyk'

zaměření na cílovou skupinu náctiletých až dvacetiletých tematikou sexu, drog a

konzumního způsobu života i vztahů či její blízkost k triviální literatuře. Tyto rysy

nachází u všech sledovaných děl, přičemž Krachtův román Faserland a próza Ein paar

Leute suchen das GIúck und lachen sich tot Sibylle Berg přesahují svým

existenciálním zaměřením prvoplánově zábavný charakter zkoumaného žánru' román

KÓnniginnen Elke Naters je pak jeho ironizací. otázka k obhajÓbě: je-li jedním

z kritérií popové literatury její afinita k triviální literatuře, dá se za jediný typický

popový román označit Soloalbum Benjamina von Stuckrad-Barreho?

Didaktická část diplomové práce nabízí práci s texty popové literatury při výuce

němčiny jako cizího jazyka na gymnáziích či univerzitách. Ač jsou tyto texty obsahově

cílovým skupinám blízké, uvědomuje si diplomantka jejich jazykovou náročnost a dva

z nich při výuce na SŠ nedoporučuje. Její návrhy didaktizace jsou originální a

vycházejí z poetiky jednotlivých textů: při obhajobě diplomové práce doporučuji

jejich podrobnější představení, protoŽe v resumé studie chybí.



Jinak je diplomová práce Petry Melicherové kompozičně na dobré a jazykově na
vynikající úrovni.Seznam literatury je reprezentativní, závěry jsou formulovány
pregnantně'

Ráda ji tedy doporučuji k obhajobě.
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